

3 ИЮЛЯ сессия Верховного Совета СССР продолжила работу на совместном заседании палат.

Бурными, продолжительными аплодисментами встретили депутаты и гости товарищей М. С. Горбачева, Г. А. Алиева, В. И. Воротникова, В. В. Гришина, А. А. Тромыко, Д. А. Кудаева, Е. К. Лигачева, Н. И. Рыжкова, М. С. Соломенцева, Н. А. Тихонова, В. М. Чебрикова, Э. А. Шеварднадзе, В. В. Щербакова, П. Н. Демичева, В. И. Долгих, В. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарева, С. Л. Соколова, Б. Н. Ельцина, Л. Н. Зайкова, М. В. Зиминина, И. В. Капитонова, В. П. Никонова, К. В. Руракова.

Заседание проходило под председательством Председателя Совета Национальностей А. Э. Восса.

Председательствующий сообщил, что обе палаты завершили обсуждение вопроса о соблюдении требований законодательства об охране природы и рациональном использовании природных ресурсов.

С заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР депутат З. Н. Нуриев.

Совет Союза и Совет Национальностей, сказал он, обстоятельно обсудили представляемый Советом Министров СССР доклад по этому вопросу. В содокладе комиссий палат Верховного Совета СССР и выступлениях депутатов выраженаальная поддержка и одобрение проводимой в стране под руководством Коммунистической партии работы в области охраны окружающей среды.

Вместе с тем в выступлениях прозвучала и обоснованная критика в адрес некоторых министерств и ведомств, справедливо указывалось на необходимость продолжить совершенствование природоохранной деятельности в условиях непрерывного роста промышленного и сельскохозяйственного производства. Были высказаны конкретные предложения по дальнейшему улучшению работы и повышению ответственности на всех участках, связанных с использованием ресурсов природы и ее сбережением.

Совет Министров СССР рассмотрел предложения и замечания, высказанные в содокладе комиссий Совета Союза и Совета Национальностей, в выступлениях депутатов, и примет по ним соответствующие меры.

Работа в этом направлении предстоит большая. Основой для успешного решения вопросов охраны природы и рационального использования ее ресурсов должно послужить ускоренное внедрение достижений научно-технического прогресса в производство. Важно помнить: каждое доброе начинание, направленное на сохранение и улучшение окружающей среды и рациональное природопользование, каждый рубль, вложенный в это дело, имеют общенациональное значение, а результатами сегодняшней природоохранительной работы будем пользоваться не только мы, но и будущие поколения советских людей.

Наша страна переживает ответственный период своего развития. Ускоренно переводится на интенсивные рельсы экономика, новые импульсы для своего совершенствования получают практически все сферы хозяйственной и научной деятельности, политической и культурной жизни. И сам факт, что в такой момент Верховный Совет СССР рассмотрел вопрос об охране природы, свидетельствует о большой заботе и внимании, которые уделяются в нашей стране последовательному решению этой огромной значимости задачи в интересах укрепления здоровья и повышения благосостояния советских людей.

Наша партия готовится к XXVII съезду, сказал в заключение оратор. Мощный политический и трудовой подъем среди

трудящихся вызвали решения архивского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС. Впереди напряженная работа во всех отраслях народного хозяйства. Советские люди полны решимости успешно завершить одиннадцатую пятилетку, добиться дальнейшего укрепления могущества нашей великой Родины.

Депутаты единогласно приняли постановление Верховного Совета СССР «О соблюдении требований законодательства об охране природы и рациональном использовании природных ресурсов».

С отчетом о деятельности Прокуратуры СССР по надзору за исполнением требований советских законов по укреплению правопорядка, охране прав и законных интересов граждан выступил Генеральный прокурор СССР депутат А. М. Рекунов.

С содокладом комиссий законо-

дательных предложений по отчету Генерального прокурора СССР выступил председатель Комиссии законодательных предложений Совета Национальностей Верховного Совета СССР В. П. Миронов.

Решение намечаемых партией крупномасштабных народнохозяйственных и социальных задач, сказал он, требует дальнейшего укрепления социалистической законности, усиления охраны интересов государства и общества, прав советских граждан, повышения в этой связи роли и ответственности органов прокуратуры, других правоохранительных органов в обеспечении государственного и общественного порядка.

По поручению Президиума Верховного Совета СССР комиссии законодательных предложений палат изучили работу Прокуратуры СССР. Депутаты ознакомились с деятельностью центрального аппарата Прокуратуры СССР, а также ряда прокуратур союзных республик и областей. Комиссии обсудили этот вопрос на совместном заседании.

Осуществляя предоставленные Конституцией СССР и Законом о Прокуратуре СССР полномочия, органы прокуратуры проводят значительную работу по укреплению законности. В последние годы усилен прокурорский надзор за соблюдением законодательства об охране социалистической собственности, борьбе с бесхозяйственностью, расточительством, приписками в государственной отчетности и другими правонарушениями в сфере народного хозяйства. Больше внимания уделяется прокурорскому надзору в агропромышленном комплексе.

Вместе с тем, отметил содокладчик, в осуществлении прокурорского надзора за исполнением законов в сфере экономики

еще имеются существенные недостатки. Особого внимания прокуроров требуют многочисленные факты грубого нарушения хозяйственного законодательства — расточительное расходование материальных и финансовых ресурсов, бесхозяйственность, приписки и другие искажения государственной отчетности, безнарядный отпуск строго фиксируемой продукции. Например, только государственными арбитражами в прошлом году рассмотрено свыше 102 тысяч дел, связанных с нарушением договорной дисциплины. До сих пор много претензий предъявляется к качеству продукции и товаров, в том числе товаров массового спроса, допу-

щихся в XXVII съезду, сказал в заключение оратор. Мощный политический и трудовой подъем среди

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 129 (9033)

Пятница, 5 июля 1985 года

Цена 3 коп.

ПО ЗАКОНАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО НАРОДОВЛАСТИЯ

Третья сессия Верховного Совета СССР

ОДИННАДЦАТОГО СОЗЫВА

дательных предложений по отчету Генерального прокурора СССР выступил председатель Комиссии законодательных предложений Совета Национальностей Верховного Совета СССР В. П. Миронов.

Решение намечаемых партией

крупномасштабных народнохозяйственных и социальных задач, сказал он, требует дальнейшего укрепления социалистической законности, усиления охраны интересов государства и общества, прав советских граждан, повышения в этой связи роли и ответственности органов прокуратуры, других правоохранительных органов в обеспечении государственного и общественного порядка.

По поручению Президиума

Верховного Совета СССР комиссии законодательных предложений палат изучили работу

Прокуратуры СССР. Депутаты

ознакомились с деятельностью

центрального аппарата

Прокуратуры СССР, а также

ряда прокуратур союзных

республик и областей. Комиссии

обсудили этот вопрос на совместном заседании.

Осуществляя предоставленные Конституцией СССР и Законом о Прокуратуре СССР полномочия, органы прокуратуры проводят значительную работу по укреплению законности. В последние годы усилен прокурорский надзор за соблюдением

законодательства об охране социалистической собственности, борьбе с бесхозяйственностью, расточительством, приписками в

государственной отчетности и

другими правонарушениями в

сфере народного хозяйства.

Больше внимания уделяется

прокурорскому надзору в агропромышленном комплексе.

Вместе с тем, отметил содокладчик, в осуществлении

прокурорского надзора за исполнением

законов в сфере экономики

еще имеются существенные

недостатки. Особого внимания

прокуроров требуют многочисленные

факты грубого нарушения

законодательства — расточительное

расходование материальных и

финансовых ресурсов, бесхозяйственность,

приписки и другие

искажения государственной отчетности,

безнарядный отпуск

строго фиксируемой продукции.

Например, только государственными

арбитражами в прошлом

году рассмотрено свыше 102

тысяч дел, связанных с нарушением

договорной дисциплины.

Наша страна переживает ответственный период своего развития. Ускоренно переводится

на интенсивные рельсы экономика, новые импульсы для

своего совершенствования полу-

чают практически все сферы

хозяйственной и научной де-

ятельности, политической и

культурной жизни. И сам факт,

что в такой момент Верховный

Совет СССР рассмотрел вопрос

об охране природы, свидетель-

ствует о большой заботе и вни-

мании, которые уделяются в

нашей стране последовательному

решению этой огромной зна-

чимости задачи в интересах

укрепления здоровья и повыше-

ния благосостояния советских

людей.

Наша партия готовится к

XXVII съезду, сказал в заклю-

чение оратор. Мощный полити-

ческий и трудовой подъем среди

трудящихся вызвали решения

апрельского (1985 г.) Пленума

ЦК КПСС. Впереди напряженная

работа во всех отраслях

народного хозяйства. Советские

люди полны решимости

успешно завершить одиннадцатую

пятилетку, добиться дальнейшего

укрепления могущества

нашей великой Родины.

Депутаты единогласно приняли

постановление Верховного Совета СССР «О соблюдении

требований законодательства об

охране природы и рациональ-

ном использовании природных

ресурсов».

С отчетом о деятельности

Прокуратуры СССР по надзору

за исполнением требований

советских законов по укреплению

правопорядка, охране прав и

законных интересов граждан

выступил Генеральный прокурор

СССР депутат А. М. Рекунов.

С содокладом комиссий законо-

дательных предложений по отчету

Генерального прокурора СССР

выступил председатель

Комиссии законодательных предложений Совета Национальностей Верховного Совета СССР В. П. Миронов.

С отчетом о деятельности

Прокуратуры СССР по надзору

за исполнением требований

советских законов по укреплению

правопорядка, охране прав и

законных интересов граждан

выступил Генеральный прокурор

СССР депутат А. М. Рекунов.

</

УРОКИ ОДНОГО ДЕЛА

(Начало на 3-й стр.)

котором было указано, что заявительница причинены легкие телесные повреждения, не повлекшие за собой кратковременного расстройства здоровья. Все вышеупомянутые лица показали, что 23 ноября вечером около 7 часов они на территории около школы № 1 не были и факты якобы произошедшего нападения на Лидию Николаевну В. не видели. Более того, Лидия Сергеевна М. в это время находилась в гостях у Александра Дмитриевича В. и его жены; они оба находились дома и, следовательно, не могли в то же время находиться на пустыре около школы № 1. Раиса Карповна В. вместе с мужем в то же самое время находилась в гостях у самой Лидии Николаевны В., которая также находилась дома и не имела на лице каких-либо следов повреждений. Казалось бы, органы дознания не нашли никаких подтверждений заявлений, наоборот, располагали косвенными данными, опровергающими его, и не имели оснований направлять материалы в народный суд. И тем не менее 18 декабря 1984 года подобное направление посыпало.

Неясно, почему заявительница не явилась в народный суд, но ее неявки на протяжении длительного времени поставили на судью С. А. Васильева в необходимость срочно принимать решение, и он направил 11 марта 1985 года весь материал в товарищеский суд при жкх № 1 ЛПО «Ленинградсланец» по месту жительства для обсуждения и принятия мер.

На заседание товарищеского суда, назначенное на 9 апреля, Александр Дмитриевич В. и его жена не явились; они не пришли и на заседание 16 апреля 1985 года, и дело было рассмотрено в их отсутствии. Кроме заявительницы, на заседание явилась Татьяна Владимировна Маркович, которой доверили быть представителем общественности по делу Лидии Николаевны В. (заметим, дела вообще не существовало, а имелось лишь ее заявление о нанесении ей телесных повреждений). На заседание товарищеского суда явились без повесток Нина Александровна Д. и Тамара Васильевна Р., хотя они обе не присутствовали на террито-

рии школы № 1 вечером 23.11.84 года в момент нападения, якобы, совершенного на Лидию Николаевну В., о чем они и засвидетельствовали на суде. И «представительница общественности» не видела своими глазами, как было совершено нападение и только могла сообщить суду, что никогда не видела Лидию Николаевну в нетрезвом виде, надо полагать, в рабочей обстановке... Однако товарищеский суд оказался под влиянием Лидии Николаевны, которая организовала явку в суд «представителя общественности» и двух «свидетелей», и в отсутствие Александра Дмитриевича В. и его жены имела возможность говорить в их адрес, что вздумается.

Не получив подтверждения, товарищеский суд наложил на Александра Дмитриевича В. денежный штраф, фактически освободив от ответственности Татьяну Евгеньевну В., попросту не упомянув о ней в решении.

На следующий день оштрафованный принес жалобу в исполнительный суд.

Неправомерное решение было отменено, и дело направлено на новое рассмотрение.

Новому составу суда не составило особого труда установить, что заявление Лидии Николаевны В. о нанесении телесных повреждений Александру Дмитриевичем В. и его женой Татьяной Евгеньевной не подтверждено свидетельскими показаниями и другими доказательствами. На заседание Лидия Николаевна дважды не явилась, не пришла и «представительница общественности». Дело было рассмотрено в отсутствии заявительницы. Товарищеский суд оправдал Александра Дмитриевича В. и Татьяну Евгеньевну В., ввиду отсутствия основания для обсуждения.

Создается впечатление, что подача заявления Лидией Николаевной В. была попыткой скомпрометировать бывшего мужа. Но для Лидии Николаевны это дело могло обернуться хуже, если бы Александр Дмитриевич В. обратился в соответствующие органы с иском о привлечении ее к ответственности за клевету. **Н. ДУБРОВИН,** заместитель председателя совета товарищеских судов горисполкома, народный заседатель.

РЕПЛИКА

В ВАШ ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ,

уважаемые сланцевчане, вы можете отправиться в ваш сад-огород прополоть луковую грядку или собрать первую еще зеленую с одного бока клубнику. В лесу уже появились грибы-колоховики, морожка, земляника, поют птицы. Лодочная станция, как всегда, работает с 6.00 до 21.00, правда, вы замучаетесь идти туда по пыльной, длинной и ухабистой дороге, к тому же не забудьте, что детей до семи лет катать на лодке по инструкции не положено. Можете взять сачок и по дороге собрать домашнюю коллекцию насекомых.

Хорошо еще, что талантливый псковский художник Игорь Иванюк пока не затребовал свои картины из нашего музея, выставка по-прежнему функционирует, в музее будут искренне рады посетителям.

Ни в одном культурном учреждении города, уважаемые сланцевчане, вас в эти выходные не ждут. Все городские клубные учреждения, кроме традиционных танцев для молодежи и кино, ничего не проводят, несмотря на то, что постановление ЦК КПСС «О мерах по улучшению использования клубных учреждений и спортивных сооружений» призывает работников культуры к активной организации досуга людей.

Инспектор отдела культуры горисполкома В. В. Звидрина информирует редакцию газеты: «В парке у нас намечаются ... вроде бы, танцы для молодежи. Но ансамбли все распущены, будет ли магнитофон — неизвестно, да и директора парка все где-то нет».

Приятного вам отдыха, дорогие горожане. Дерзайте, выдумывайте, творите! Будет ли полноценным ваш отдых в эти выходные, зависит только от ваших наклонностей и умения фантазировать.

Н. ТОМС.

ЗА РУБЕЖОМ

ЖЕСТОКАЯ РАСПРАВА

АММАН. Как сообщает газета «Ар-Рай», в Наблусе и Рамаллахе на западном берегу Иордан израильские военные трибуналы приговорили к длительным срокам заключения 30 палестинских патриотов. Всем им было предъявлено стандартное обвинение в принадлежности к организации освобождения Палестины и участии в демонстрациях протesta против оккупационного режима.

Создается впечатление, что подача заявления Лидией Николаевной В. была попыткой скомпрометировать бывшего мужа. Но для Лидии Николаевны это дело могло обернуться хуже, если бы Александр Дмитриевич В. обратился в соответствующие органы с иском о привлечении ее к ответственности за клевету.

Н. ДУБРОВИН, заместитель председателя совета товарищеских судов горисполкома, народный заседатель.

Особую осторожность должны проявлять водители при следовании через переезды без шлагбаумов.

При провозе негабаритных грузов высотой более 4,5 метров надо помнить, что на участках электроснабжения железных дорог проходит высокое напряжение, поэтому сверхгабаритные грузы пропускаются только в присутствии опытных работников железных дорог.

Ю. СМИРНОВ, заместитель начальника Лебяженской дистанции пути Октябрьской железной дороги.

Ответств. секретарь
В. Д. КАРАСЕВА.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 6 ИЮЛЯ
8.00 — «Время». 8.35 — «Венок танцев». 9.05 — «Каникулы в деревне». Документальный фильм. 9.35 — «Все любят цирк». 10.30 — «По музейям и выставочным залам». 11.10 — Сегодня — Международный День кооперации. 11.40 — Концерт. 12.15 — «Это вы можете». 13.00 — «Конкретный заказ». Документальный фильм. 13.30 — VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». 14.00 — «Семья и школа». Тележурнал. 14.30 — Новости. 14.45 — «Спроси у памяти своей». Премьера документального фильма. 15.35 — Завтра — День работников морского и речного флота. 16.05 — «Родники». 16.35 — Новости. 16.40 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.10 — Мультфильмы. 17.25 — «Война без правил». Торговые противоречия между США, Западной Европой и Японией. 17.55 — Играет С. Бунин (фортепиано). 18.25 — «В мире животных». 19.25 — Новости. 19.30 — «Дерсу Узала». Художественный фильм. 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «В танцевальных ритмах». 22.15 — Тени. 23.15 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 6 ИЮЛЯ
9.00 — Новости. 9.10 — «Корабли с «Ленинской кузницей». Документальный фильм. 9.40 — «Место встречи изменить нельзя». Художественный фильм. 4-я серия. 16.50 — «Страна Считалия», «Охотник и его сын». Мультфильмы. 17.10 — «Наша Чукокала». Фильм-спектакль. 18.05 — «Концертный зал». Играет С. Стадлер. 18.35 — «Огород, кооперация, рынок». Премьера студии ЛСДФ. 19.00 — «Ленинград». 19.25 — Концерт джазовой музыки. 20.15 — Веселые юношеские игры. Настольный теннис. 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Место встречи изменить нельзя». Художественный фильм. 5-я серия. 23.15 — «Стадион».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 6 ИЮЛЯ
8.35 — «О буром медведе». 9.00 — Программа передач. 9.05 — «Заглянем в кухню! Заглянем в сад!». 9.50 — «Детский экран». 10.00 — «Эй, прячтесь!». 14.40 — Программа передач. 17.10 — Вечерняя программа. 17.15 — «Из поколения в поколение». 18.00 — «Молодежная студия». БАМ. 18.30 — «Уникальные автомобили». 18.45 — «Бегущие по волнам». 19.05 — «Напевы родной стороны». Вярска. 20.00 — «Детский экран». «Миллион почему». 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — Чемпионат мира на досках класса «Виндглайдер». Видеорепортаж об открытии. 21.55 — Песни «Субботней студии-85». 22.25 — Художественный фильм. «Мертвые души». 2-я серия. 23.45 — Мастера эстрады. Мирей Мате.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 5 ИЮЛЯ — «Король и птица».

Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 5 ИЮЛЯ — «Чиора».

Начало в 11, 14, 16, 18.10, 19.50, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 5 ИЮЛЯ — «Человек в железной маске».

Начало в 17, 18.30, 20 часов 30 минут.

ДЕТСКОМУ САДУ № 1

требуются

Повар, воспитатель.

3-2

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Исполнительный комитет Ленинградского областного Совета народных депутатов утвердил с 1 января 1984 года единый тариф на услуги по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования в домах, принадлежащих гражданам на правах личной собственности.

Годовая плата в городской черте 3 рубля 30 копеек — при 4-х конфорочной плите, 3 рубля 00 копеек — при 2-х конфорочной плите.

Годовая плата в сельской местности 3 рубля 63 копейки — при 4-х конфорочной плите, 3 рубля 30 копеек — при 2-х конфорочной плите.

Стоимость газа в баллоне — 2 рубля 80 копеек.

Трест «Сланцымежрайгаз».

1-1

УПРАВЛЕНИЕ

МЕХАНИЗАЦИИ № 332

ТРЕСТА № 70

«СТРОИМЕХАНИЗАЦИЯ»

ГЛАВЗАПСТРОЯ

приглашает

на постоянную работу:
МАШИНИСТОВ автомобильных кранов,
МАШИНИСТОВ компрессорных станий,
ШОФЕРОВ,
АВТОСЛЕСАРЕЙ.

Производится набор на курсы машинистов компрессорных станций.

За справками обращаться: город Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 13. Телефон 2-10-65.

2-2

К СВЕДЕНИЮ

РУКОВОДИТЕЛЕЙ

ПРЕДПРИЯТИЙ,

СОВХОЗОВ,

ПТИЦЕФАБРИК,

ПМК и ДРУГИХ

ОРГАНИЗАЦИЙ!

Ломоносовский авторемонтный завод принимает в капитальный ремонт без наряда автомашины ГАЗ-51 и ГАЗ-52 от всех организаций города и области.

Адрес: г. Ломоносов, ул. Мира, д. № 1. Телефоны 473-29-68; 473-17-96.

3-2

ТОРФОПРЕДПРИЯТИЮ

«ДУБОЕМСКИЙ МОХ»

требуются на работу

ШОФЕРЫ,
КАССИР,
МЕХАНИК,
КРАНОВЩИКИ на гусеничные краны КПТ-1, МТТ-16, **СПЕЦИАЛИСТ** по ремонту дизельных двигателей, **ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК**, **ТРАКТОРИСТЫ**, **ТОКАРИ**, **ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ**, **ФРЕЗЕРОВЩИК**.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, пер. Новый, д. № 14, телефон 5-33-14.

3-1

Меняю однокомнатную квартиру в Петрозаводске на равнинную в городе Сланцы. Обращаться по адресу: г. Сланцы, деревня Малые Поля, дом № 4.

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ШАЛАЕВА** Михаила Гурьяновича и выражает соболезнование семье и близким покойного.

Газета издается авториками, средами, четвергами, пятницами и субботами

наш адрес: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. Телефоны: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-68, ответственный секретарь — 2-17-88, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-08, отдел сельского хозяйства — 2-16